



提要

莫言得奖后,很多亲戚朋友让他帮他们的孩子找工作,或者帮忙打官司,还有些素不相识的人写信、登门来求助,让他资助买房,或者帮助就医治病,莫言说,这是个两难选择。

莫言的烦恼

第二届中澳文学论坛周二在北京开幕。其中,两位诺奖得主,莫言与澳大利亚作家J.M.库切的同台演讲最为引人瞩目。一向话语甚少的莫言,在接受媒体采访时则打开话匣子,畅谈诺奖给自己带来的困扰:“第一,不要再邀请我;第二,也不要再到我的高密老家。”

他请求 大家别去他老家

早在莫言获得诺奖后不久,他就通过媒体多次对外表示,希望尽快回到书桌前,安静写作。这次,谈到诺奖话题,莫言显得格外“有话说”。他不光作了约20分钟的专题演讲,还与库切一起接受记者采访,侃侃而谈。

他有些无奈地表示,“比如说,今天这个活动,我愿意来吗?我根本

不愿意来。但是有各种因素,比如同行及读者的期待。这样一种无奈,我也希望你们能够理解。”莫言坦言,“其实我什么活动也不想参加,我最想回高密老家待着。我在此也通过媒体,希望向社会呼吁两点:第一:不要邀请我;第二,不要到我老家去。我用我的新作来回报你们。”

他烦恼 亲戚上门“求工作”

莫言还回忆了去年被宣布得诺

奖之前的“心烦意乱”的心路历程,“我注意到,国外博彩网站将我和村上春树排在赔率的前两位。这让我不胜其扰,只好和家人一起躲回老家高密,没想到高密也不是世外桃源。随着开奖日期的临近,各种谣言甚嚣尘上。面对这些,我感到心烦意乱。诺奖像一面镜子,照出了世态人心。”

莫言透露,“我得奖之后,很多亲戚朋友来找我,让我帮他们的孩子找工作,或者帮忙打官司,还有一些素不相识的人写信、登门来求助,让我资助给他们的儿子买房,或者帮助就医治病,这是一个两难选择。我若帮了他们儿女找工作,但是他们挤掉的却是别人儿女的机会。我利用我的名声帮你在看病求医的时候开后门,但是势必影响后面的病人。”

他希望 尽快回到书桌前

那么一个诺奖作家,该不该比其他作家承担更多的社会责任呢?莫言坦言,“我想,从法理上讲,没有这个根据。当然,如果你乐意用这点虚名,多做点写作之外的对社会有益的事情,那自然是好事。但我认为,作家最好的状态是冷眼旁观,只有这样才能写出好作品来。”

莫言还透露,作家转行从政,是一种选择,“但我没这个能力和兴趣,我只想安静地写东西。但我也可能会悄悄做些与写作无关、对社会有益的事情。不管我配不配,我就是个诺奖获得者。我现在最应该做的是,尽快回到书桌前,写出好的作品。”张杰

连云港喜中双色球541万元 大奖得主拟给工人提高待遇

3月24日,双色球第2013033期江苏彩民幸运中得2注一等奖,单注奖金为535万元,由常州、连云港彩民揽得。连云港彩民中出1注一等奖,售出于连云港市赣榆县青口镇申城村申城医院32070542福彩投注站,该彩民采用9+1复式投注,获得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,合计获得奖金为541.8万元。3月25日,该大奖得主赣榆县彩民王先生来到省福彩中心领取大奖。

据王先生介绍,他是赣榆本地人,长期从事建筑工作。开始购买双色球是在2006年,当时感觉好奇,试着玩玩。初期买过几次后,王先生对双色球感觉还不错,开始有了兴趣。现如今,王先生每期都

买,一期不落。不过,王先生每期投注金额都不一样,这取决于当时的心情和感觉,假如心情不错,再对投注号码有感觉的话,王先生会多投注一点,反之,他会谨慎一点,投入金额会少点。王先生投注号码的选择会根据号码走势图,然后自己选号,几乎没有过机器选号的情况。

3月24日晚,跟往常一样,王先生下班回家,途经福彩投注站,突然想到当期双色球还没有购买。于是,王先生来到投注站,首先走到号码走势图前,根据近期双色球号码走势,自己做出走势判断,选择投注号码。当期王先生采取9+1复式投注的方式,投注号码选定后,王先生请销售员打出彩票。彩票打

出后,王先生付了彩票款后,离开了投注站回家。

第二天早晨,由于要上班,王先生起得很早,吃完早饭后,王先生看了一下时间,离上班还有一段时间,于是打开电脑,查询昨晚双色球开奖号码,浏览江苏福彩网后,知道了开奖号码,拿出彩票对奖,结果发现9+1复式投注号码全部包含着当期的开奖号码。王先生一开始以为是看错了,反复核对,直至确认没有看错。此时,王先生还是不敢相信,就把爱人叫过来,让她看看,他爱人也反复看过后,确认没有问题。这下王先生才彻底放了心。

接下来就是去领奖了,王先生立即打电话至江苏福彩热线咨询领

奖事宜,经过全面了解后,夫妻俩当即决定驱车至省福彩中心领取大奖。由于当时太激动,上班的事情王先生给忘了,直到车开出赣榆县地界后才想起来,于是王先生立即给公司领导打电话请假。

当问及大奖奖金将如何使用时,王先生表示:“我是从事建筑行业的,手下有一批替我干活的工人,他们跟着我有好几年了,这批工人工认真、踏实,生活也很不容易。最近,由于资金短缺,这个月的工钱还没着落,正为这事发愁,这下好了,有了这笔奖金给他们发工资,另外再适当给他们提高一点福利待遇,估计工人们知道了应该很开心,工作积极性会更高。”

雷雨

“网鱼高手”25万元花落南京

3月27日,南京市化工园区腾泰雅苑门面房第32010842销售点内传来了阵阵喧闹声,原来是该销售点的郝师傅购买的刮刮乐“网鱼高手”获得了25万元头奖。

郝师傅是福彩的忠实彩民,退休之前就对福利彩票情有独钟,退休之后更是将买彩票作为每天的必做功课。当天上午,在腾泰雅苑附近的郝师傅来到福彩销售点找朋友玩,他的朋友也同样是福彩的忠实彩迷,他们最喜欢的就是刮刮乐,即刮、即开、即兑,玩法简单明了,非常适合在生活快节奏的当下让人们带来欢乐。郝师傅一边和朋友聊

天,一边买刮刮乐玩了起来,他选择的是“网鱼高手”,这是最近上市的一种新票,和他经常玩的手机捕鱼游戏相得益彰。第一张没有丝毫收获,当刮开第二张时“鲨鱼”图案一跃而出,按照游戏规则,鲨鱼的分值最高,“网到”鲨鱼就代表中得了头奖25万元。郝师傅简直不敢相信自己的眼睛,梦寐以求的大奖竟然真的出现了!销售员也极为兴奋:“这可是南京中出的第一个‘网鱼高手’大奖啊!”

在南京市福彩中心兑奖的郝师傅说:“我从这家福彩销售点开张那天就在这里买彩票了,其间也去



获赠入围奖,当场获赠100元刮刮乐彩票奖励,并参加“大礼连环送”抽奖,将有可能赢取15888元的欧洲六国浪漫游,郝师傅开心不已。

唐莹

浮世绘

影讯(4月4-6日)

《北京遇见西雅图》UME1912店:13:35 14:45 15:15 15:50 17:00 20:00 20:45 21:30 22:15 23:00 海上国际影城:13:35 14:25 15:15 16:50 17:40 19:15 20:05 20:50 21:40 22:00 上影国际影城:13:30 14:30 15:50 16:50 18:10 19:10 20:30 21:30 22:00 22:50 卢米埃弘阳店:13:05 14:35 15:30 17:00 17:50 19:20 20:10 21:40 卢米埃绿地店:14:05 15:15 16:25 17:35 19:00 20:00 21:15 22:15

《厨子戏子痞子》UME1912店:13:35 14:15 14:55 16:15 16:55 18:15 18:55 19:35 20:15 20:55 22:15 22:55 UME国际广场店:13:25 14:25 14:55 15:25 16:25 17:25 18:25 19:25 20:25 21:25 22:25 海上国际影城:14:00 15:00 16:10 17:10 18:25 19:20 20:30 22:35 上影国际影城:13:40 14:50 15:50 17:00 18:00 19:00 20:20 10:21:20 22:20 卢米埃弘阳店:13:25 15:35 16:20 17:35 19:40 20:40 21:45 22:50 卢米埃绿地店:14:00 15:10 16:00 17:10 18:25 19:10 20:25 21:10

《毒战》UME1912店:14:15 15:35 16:15 17:35 18:15 20:15 21:35 22:15 UME国际广场店:13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 20:20 22:20 海上国际影城:13:20 14:40 16:00 18:10 19:00 20:15 21:10 22:25 上影国际影城:12:30 13:30 14:40 15:40 16:45 17:50 19:00 20:00 21:10 22:20 10卢米埃弘阳店:15:00 14:00 17:00 18:30 19:25 21:30 23:30 卢米埃绿地店:11:30 13:40 14:40 16:30 17:40 18:40 19:40 21:40

彩市公告牌 “快3”豹子号 奖声不断

福彩“快3”游戏自上市以来,一直凭借玩法新、趣味强、返奖率高、中奖易、快速开等特点受到彩民的欢迎。中奖的消息每天都在各快3站点轮番上演,无锡彩民张先生胆大心细,以惊人的300倍倍投快3第0326032期“豹子1”,结果一举收获72000元,豹子号幸运落网。

张先生平常就爱玩“快3”,对“快3”的玩法技巧也颇有心得。最近,张先生偏爱对“对子”和“顺子”号进行投注,可都没有投中。3月26日,他打算换投豹子号,于是研究了近一个星期豹子号的开奖结果。他发现,这一个星期以来,豹子4出现过4次,豹子3和豹子2分别出现过一次,他推测这三个数字的豹子号短时期内不会再出现,于是他打算紧盯豹子1进行投注。当天下午1:40左右,张先生来到无锡市民丰路50号32025168号投注站,对豹子1进行300倍投注,投注金额达到600元。几分钟后开奖了,随着倒计时的结束,屏幕上弹出3个1! 72000元大奖落入了幸运彩民张先生的300倍大网中。

3月28日,仪征两位彩民也传出喜讯,他们在仪征人民路32100514站点联合攻下490注快3豹子4,中得奖金11万多元。这两位彩民经常在该快3站点购彩,对快3的热衷使得两人走到了一起,他们经常会相互沟通号码走势、冷热号的概率等,两人的战绩不错,少则几百,多则上万。当天两人尝试联合购彩,第一次一起购买快3,在共同研究号码和走势后确定下来,用翻倍投注方式投注444,最终齐心协力揽下奖金117600元。中得大奖后,这两位彩民都感觉到分析号码走势很重要,但“感觉”更重要。

苏彩